

2024-8-1 星期四 新闻热线 15776896853

2024-8-1 星期四 新闻热线 15604668136

整治物业管理乱象

我省开通专项投诉电话

生活报讯(记者张立)遭遇物业服务不好、管理乱等问题,可以举报!7月31日,记者从黑龙江省住房和城乡建设厅获悉,我省公布全省物业管理混乱问题专项投诉电话,着力整治物业管理乱象,破解

民生难事。据悉,为持续深入推进我省物业管理混乱问题专项投诉工作,着力整治物业管理乱象,不断规范物业服务市场秩序,持续提升全省物业服务管理水平,合力整治物业管理领域腐败和作

风问题,我省现向全社会征集问题线索。如果市民在生活中遇到或者了解到有关部门执行《黑龙江省住宅物业管理条例》不力,街道(乡镇)阻挠成立业主大会,公职人员插手干预物业管理选聘、违规操作招投标,利用职务便



扫码查看专线电话

利索取利益、为黑恶势力充当保护伞等方面问题,均可向省、市、县三级物业管理主管部门进行投诉举报,将有专人受理并妥善处置。

“八一”建军节到来之际

走访冰城老兵 致敬最可爱的人

生活报记者 梁晨 在中国人民解放军建军97周年到来之际,有这样一群人值得世人铭记。当年,这些无论从哈尔滨启程或最终定居在此的热血儿女,为了国家的安宁、民族的尊严毅然告别家乡,告别亲人,奔向祖国的边疆和人民最需要的地方。战争年代他们是沙场上勇敢的战士,和平年代他们是为国家发展默默奉献青春的军人。

日前,为了迎接“八一”建军节,向这些最可爱的人致敬,哈市退役军人事务局组织了多次慰问老兵活动,送去爱心物资。记者也走近这些最可爱的人,探访致敬英雄背后的感人故事。



车承喆(中)

从军多年 王景有最终平安归来

王景有,96岁,1947年6月13日于黑龙江省双城县参军,1948年入党,1951年2月加入中国人民志愿军,抗美援朝。作战19次,负伤1次,三等乙级残疾,曾荣获一等功、二等功各一次,三等功两次。

老人的儿子王殿国从小听父亲的故事长大,始终将父亲视为榜样,后来他也当了兵。“父亲和二大爷在1947年参军。父亲参加过辽沈战役、平津战役等,在海南的战场上,久未碰面的父亲和二大爷意外相遇,看到亲人还健在,两人紧紧相拥,满脸泪水。”

王殿国说,短暂的重逢,父亲就告诉二大爷,他决定去参加抗美援朝。“父亲当兵五六年没和家人联系,母亲知道父亲是在保卫祖国,一直在家盼望他早日归来,别人都说父亲这个人没有了,劝母亲改嫁。”王殿国说,我妈特坚定地说,人要是没了也得有个信,没消息我就一直等,这一等就是七年。最终,王景有平安回来,母亲又哭又笑,高兴得像个孩子。

开朗的王景有很喜欢唱歌和快板,他唱的每一首都是红歌,说得每一句快板都是那浴血奋战的过往。



王景有(后排右一)

很多歌词他都教给了儿女、孙辈。王景有的身体在同龄人中算是很好的,有人搀扶可以行走,思维也比较清晰。



刘世斌

的从军生涯念念不忘。“这十多年是我一生中印象最深的记忆,在那里我练就了吃苦耐劳和钻研不休的精神,这些对我之后的工作和生活都给予了积极的影响。”刘世斌说,一生奉献给国家,无怨无悔!

投身核事业十余年 刘世斌无怨无悔

和平年代,最可爱的人依旧为祖国和人民默默奉献着青春,刘世斌就是其中之一。

刘世斌,72岁,1973年7月入伍,服役于新疆中国核试验基地,曾参加核试验11次,1987年退伍。“我是吉林长春人,退伍后在哈尔滨监狱工作。”谈起自己的从军经历,刘世斌用无怨无悔来总结。“当年我们坐火车来到基地时,这里十分荒凉,有的同行同事直接哭了,感觉这里太苦了。的确,这里不仅条件艰苦,而且

由于是涉密工作,我们回家的次数屈指可数,而且往家写信都是要经过检查的。”在从军生涯的十余年里,刘世斌始终在核试验基地工作,多次参加完成核试验任务,荣获集体三等功2次,所参加的“链式反应动力学”项目获得国家级科技进步二等奖。因多次参加完成核试验任务,刘世斌受核辐射伤害患放射性肿瘤疾病,经专家鉴定评定为残疾人伤残二级。因罹患癌症,刘世斌身体比较虚弱,但他始终对十余年

崇军尚军氛围浓 哈市重点优抚对象3万余人

据哈尔滨市退役军人事务局统计,哈市重点优抚对象3万余人,涵盖两参、伤残、带病回乡、三属等9类人员。哈市优抚工作在市委、市政府的领导下,面向重点优抚对象实施政策倾斜、慰问倾

斜、医疗倾斜、养老倾斜等措施,全力保障重点对象权益,连续20年提高重点优抚对象补助标准;号召社会力量参与优抚工作,每年安排部分重点优抚对象外出疗养,提升重点优抚对象的荣誉感、获得感。

抚对象,累计资金300余万元,解决了服务对象生活中存在的各类难题;想办法筹集资金,每年安排部分重点优抚对象外出疗养,提升重点优抚对象的荣誉感、获得感。

搬家专栏 13946092977 退役军人搬家 18745057660 18845765103 老年公寓 华泽养老院 招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理,交通便利,配套设施、药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红城3号楼 电话:0451-51025111,18545866229 乘坐57.58.236公交车直达

金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804



图片由医院提供

生活报讯(见习记者李航航 记者王秋实)7月27日,36岁的赵先生突发胸痛,在家属陪伴下立即来到哈医大二院,没想到刚走到门诊楼门前就

36岁男子突发胸痛 刚到到医院门口就倒地

医护人员紧急施救让其脱险

倒地不起。急诊科转运工见状立即将赵先生转移至平车上,向急诊抢救室飞驰。急诊科医生检查,诊断赵先生为“急性心肌梗死”,最终在IABP辅助支持下顺利开通血管,为其植入一个支架。目前,赵先生已转危为安。

7月27日晚,赵先生(化姓)突然感觉胸痛不适,在妻子和女儿的陪同下准备到哈医大二院急诊科就诊。刚走到门诊楼门前,赵先生突然失去了平衡,倒地不起,妻子和女儿被眼前的一幕吓坏了,惊慌失措,大声呼救,恰巧此时刚完成转运工作的急诊科转运工葛廷利路过此处,他见状迅速上前,对患者情况进行评估,同时利用急诊呼叫系统请求紧急支援。此时正在急诊科值班的王辉与韩健两位转运工立即响应,推着平车急速赶到现场。赵先生病情急剧恶化,意识丧失,呼吸渐

微弱,动脉搏动无法触及,情况十分危急,三人迅速将赵先生转移至平车上,向急诊抢救室飞驰。

急诊科即刻开通急救绿色通道,孙辉主任医师组织团队立即施救,给予赵先生监测生命体征、心肺复苏、气管插管、电除颤等一系列紧急救治措施。每一环节都紧密相连,团队配合默契。经过紧急而有效的救治,赵先生的心跳和自主呼吸恢复。心内科郑副副主任医师,给予赵先生会诊,诊断为“急性心肌梗死”,需要立即行急诊介入手术治疗。急诊科通知心内重症监护室(CCU)、导管室做好迎接患者的准备。

在插管、镇静状态下,赵先生心率为110次/分,急诊科将赵先生紧急护送到CCU。与此同时,心内科导管室开通绿色通道,第一时间为其进行心

脏造影检查,发现心脏前降支近端已经完全闭塞,同时出现了恶性心律失常、室速、室颤的情况,在台上及时给予电击除颤复律,最终在IABP辅助支持下顺利开通血管,为其植入一个支架。术后赵先生被送入CCU进一步观察。在CCU团队的精心治疗下,目前,赵先生已脱离危险,转危为安。

哈医大二院心血管病医院院长、心内科于波教授表示,时间就是心肌,时间就是生命,第一时间发现患者情况、快速识别病情、开通绿色通道、有效控制病情、科学救治患者,每一个环节都至关重要,分秒必争,环环相扣,此例患者的成功救治体现了哈医大二院多学科联合紧急救援的高超水平。此外,提醒冠心病患者,夏季暑热,一旦出现不适,应立即就诊,以免错过最佳救治时间。

游客切西瓜手伤严重

民警紧急护送就医

生活报讯(记者郭登攀 赵政府)7月20日晚,伊春市公安局伊美公安分局民警在巡逻中,在驿驿酒店门前发现两名女士在路旁焦急地拦截过往车辆,立即上前询问情况。经了解,王女士与其女儿近期从北京来到伊春旅游,王女士切西瓜时将左手手指严重切伤,

血流不止。因对伊春当地环境并不熟悉,母女俩迟迟无法找到车辆前往医院救治。由于情况紧急,民警立即使用警车将母女二人送往就近的医院。抵达医院后,民警全程陪同挂号、取药、包扎,直到王女士伤情得到缓解后,民警再次驾车将母女二人送回家。



人送回宾馆。图片由当地警方提供



图片由警方提供

女友想买貂皮大衣 男子竟给偷了一件

生活报讯(记者史天一)“太吓人了,我刚睡醒就发现屋里被翻得乱七八糟……”7月21日,伊春铁力市居民马某到公安局刑侦大队报案,称其午睡醒来后发现家中有明显被翻动过的痕迹,经查看发现丢失貂皮大衣一件,价值10000余元。

接到报案后,大队立即组织侦查员开展案件侦破工作。经大量走访调查,侦查员锁定犯罪嫌疑人邓某,同时还发现一名同行人员女子宋某。7月28日,侦查员发现犯罪嫌疑人邓某、宋某二人在哈尔滨市的活动线索,并于当日下午将犯罪嫌疑人邓某、宋某抓获。

步街附近闲逛,宋某提出想买一件貂皮大衣,但由于钱紧作罢。邓某为了博女友欢心,提出要进入案发小区方便一下,让宋某在小区门口等候。进入小区后,邓某便进入各个单元寻找目标,最终将盗窃目标锁定在房门未锁的马某家。邓某进门马某家后,并没有发现熟睡的马某,经翻找,在衣柜中发现一件黑色貂皮

大衣并盗走。随后,邓某逃至小区门口与宋某会合。邓某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,其行为涉嫌盗窃罪;宋某帮助邓某转移盗窃赃物,其行为涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益罪。目前,两名犯罪嫌疑人均已被公安机关依法采取刑事强制措施。案件正在进一步侦办中。

孩子半夜玩游戏 噪音扰邻休息

社区调解后 家长在室内装隔音板

生活报讯(记者李威兵)孩子半夜玩游戏,玩到激动时敲键盘、敲桌面,严重影响邻居休息。邻居多次去协商,始终无法解决。最终,经社区人民调解委员会调解,产生噪音一方的家长,在室内安装了隔音板,解决了该问题。



图片由社区提供

汤原县社区人民调解委员会调解员表示,大家作为邻居,平时生活中应该互相体谅、相互尊重,共同努力营造一个安静、舒适的生活环境。《中华人民共和国民法典》第二百八十八条规定,不动产的相邻权利人应当按照有利生产、方便生活、团结互助、公平合理的原则,正确处理相邻关系。希望沈某的亲能够体谅到邻居的难处,而且孩子在家打游戏、敲键盘是事实,作为家长应主动采取措施,比如,在家中增设隔音板,减少对邻居的影响;同时加强对孩子的教育和管理,培养良好的作息习惯,对孩子的行为也要进行适当约束,避免给他人带来困扰。沈某母亲听后表示,将会安装隔音板上,贾某和张某表示,同样作为家长,孩子小可以理解,希望沈某的亲今后能够采取措施,尽量减少噪音。沈某的母亲在自家房屋内安装了隔音板,降低噪音。经过回访,张某某没有再听到噪音,并对相关工作人员表示感谢。

黑龙江省司法拍卖有限责任公司接受委托,依法对下列标的进行公开拍卖: 1. 哈尔滨市道外区东内大街19-19号1层、19-19号1-2层五层承租权; 2. 哈尔滨市道外区东内大街19号1层五层承租权; 3. 哈尔滨市道外区友谊路2666号6栋1单元25层房产; 4. 道里区上南岗108号楼下; 5. 道里区友谊路113.46; 6. 道里区友谊路113.46; 7. 道里区友谊路113.46; 8. 道里区友谊路113.46

阿城区新增交通违法电子摄录点位公示 为进一步规范道路交通秩序,有效遏制交通违法行为的发生,营造我区安全、畅通的道路交通环境,根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,阿城公安交警大队在主要交通路口新增8处电子摄录点位予以公示,主要针对驾驶人未按规定使用安全带、驾驶人拨打接听手持电话的交通违法行为进行抓拍。 电子抓拍摄录点位(8处)如下: 1. 延川大街与上大街交口-南口1-延川大街 2. 延川大街与上大街交口-南口2-延川大街 3. 延川大街与上大街交口-北口1-延川大街 4. 延川大街与上大街交口-北口2-延川大街 5. 阿勒楚喀路与金都大街交口-南口1-阿勒楚喀路 6. 阿勒楚喀路与金都大街交口-南口2-阿勒楚喀路 7. 阿勒楚喀路与金都大街交口-西口1-金都大街 8. 阿勒楚喀路与金都大街交口-西口2-金都大街 哈尔滨市阿城区公安局交警大队 2024年8月1日